
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 (RPP) 

 

Satuan pendidikan : MAN 1 Parigi 

Mata Pelajaran : Sosiologi 

Kelas/Semester : XI/ Genap 

Materi Pokok   : Konflik sosial didalam masyarakat 

Alokasi Waktu : 1x Pertemuan (2 x 45 Menit ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Memahami akar masalah dan sebab-sebab terjadinya konflik 

2. Memahami resolusi konflik ( pencegahan, kelola, rekonsiliasi dan transformasi) 

3. Memahami peran mediasi dan pihak ketiga dalam penyelesaian konflik dan 

menumbuhkan perdamaian 

4. Mengidentifikasi gejalan konflik di masyarakat dan memahami perbedaan antara konflik 

dan kekerasan 

 

B. Kegitan Pembelajaran 

 Kegiatan Pendahuluan 

 Guru memeriksa daftar kehadiran siswa di Geogle classroom  

 Guru membuka pelajaran dengan salam dan doa 

 Guru memberi motivasi belajar peserta didik agar selalu semangat belajar di 

rumah 

 Kegiatan Inti 

 Guru mengirimkan video link pembelajaran tentang materi konflik sosial di 

masyarakat melalui geogle classroom 

 Peserta didik menyimak materi konflik sosal dari video yang telah diberikan 

 Peserta didik diberi kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum dipahami 

 Peserta didik memberikan tanggapan mengenai materi konflik sosial melalui 

komentar di geogle classroom 

 Guru memberikan respon mengenai tanggapan peserta didik di kolom komentar 

geogle classroom 

 

 Kegiatan Penutup 

 Guru memberikan kesimpulan materi yang ada dalam video 

 Guru menutup pelajaran dengan salam dan doa 

 

 

 

 



C. Penilaian 

 Tes tertulis 

Mengidentifikasi dan memahami konflik sosial di dalam masyarakat 
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